

庆祝中国共产党成立100周年 “七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

(上接01版)在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中,习近平为“七一勋章”获得者颁授勋章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵热烈的掌声。少先队员向勋章获得者献上美丽的鲜花,敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,他首先代表党中央向“七一勋章”获得者表示热烈的祝贺、致以崇高的敬意。习近平指出,今天受到表彰的“七一勋章”获得者,就是各条战线党员中的杰出代表。在他们身上,生动体现了中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。

习近平强调,坚定信念,就是坚持不忘初心、不移其志,以坚忍执着理想信念,对党对人民的赤胆忠心,把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命,为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。全党同志都要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信心作为毕生追求,永远信党爱党,在各自岗位上顽强拼搏,不断把崇高理想奋斗的实践推向前进。

习近平指出,践行宗旨,就是对人民饱含深情,心中装着人民,工作为了人民,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,密切联系群众,坚定依靠群众,一心一意为百姓造福,以为民造福的实际行动诠释了共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀。全党同志都要坚持人民立场、人民至上,坚持不懈为群众办好事,始终保持同人民群众的血肉联系。

习近平强调,拼搏奉献,就是把许党报国、履职尽责作为人生目标,不畏艰险、敢于牺牲,苦干实干、不屈不挠,充分展示了共产党人无私无畏的奉献精神和坚忍不拔的斗争精神。全党同志都要保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,埋头苦干、攻坚克难,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

习近平指出,廉洁奉公,就是保持共产党人艰苦朴素、公而忘私的光荣传统,从不以功臣自居,不计较个人得失,不贪图享受,守纪律、讲规矩,生动体现了共产党人应有的道德风范。全党同志都要明大德、守公德、严私德,清清白白做人、干干净净做事,做到克己

奉公、以俭修身,永葆清正廉洁的政治本色。

习近平强调,新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。中国共产党要始终成为时代先锋、民族脊梁,党员队伍必须过硬。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、发扬成绩,争取更大光荣。各级党组织要从工作和生活上关心爱护功勋党员,大力宣传“七一勋章”获得者的感人事迹和崇高品德,在全党全社会形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围,激励广大党员、干部牢记党的性质宗旨,牢记党的初心使命,不懈奋斗,永远奋斗,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

仪式上,云南省丽江华坪女子高级中学党支部书记、校长张桂梅代表“七一勋章”获得者发言。

颁授仪式后,习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影留念。

颁授仪式前,习近平等领导同志会见了全国“两优一先”表彰对象,并同大家合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民

法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席,中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,“七一勋章”获得者及其亲属代表、所在单位代表,以往功勋荣誉表彰获得者代表,“光荣在党50年”纪念章获得者代表和老党员、老干部代表,各界干部群众代表分别参加仪式。全国“两优一先”表彰对象参加颁授仪式或在人民大会堂北大厅观看仪式直播。

全国“两优一先”表彰大会28日下午在北京人民大会堂举行,为受表彰的个人和集体代表颁奖。王沪宁出席大会并讲话,他表示,党的十八大以来,习近平总书记高度重视“两优一先”评选表彰工作,对发挥党员作用和加强基层党组织建设作出一系列重要指示,为我们指明了努力方向。广大党员和基层党组织要以先进典型为榜样,锤炼坚强党性,牢记初心使命,忠诚履职尽责,勇于自我革命,更好发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用。

赵乐际出席大会。陈希宣读了《中共中央关于表彰全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织的决定》。受表彰的代表作了发言。

北大红楼旧址重开放: 一批珍贵文物见证“红色序章”

新华社北京6月29日电 修缮后的北大红楼旧址29日起重新向公众开放,“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动”主题展览也于同日亮相,丰富的图片、文物带领观众追寻红色起点,传承红色血脉,汲取前行力量。

在北京市东城区五四大街29号,一座以红砖砌筑、红瓦铺顶的楼体建筑静述着红色的历史烟云,这座建筑是始建于1916年、落成于1918年的北大红楼。这里曾是北

京大学校本部、一院(文科教学楼)和图书馆的所在地,李大钊、毛泽东等人开展早期革命活动的重要场所。新文化运动、五四运动在此相继展开,北京的共产党早期组织在此孕育诞生。

29日上午,来自北京市第六十五中学、清华大学等多家单位的参观者提前预约、分批次进入北大红楼进行参观学习。

走进红楼一层旧址复原的“五四游行筹备室”,旗帜宛然,条桌整齐。五四前夕,北大学生在这里准备游行时需要的旗帜、标语,学生领袖罗家伦

在此起草《北京全体学界通告》。

曾为北大图书馆主任办公室的119室,悬挂着李大钊亲笔手书的“铁肩担道义,妙手著文章”,笔法苍劲有力。1918年10月到1922年12月,李大钊在此工作。

同日向公众开展的主题展览共设置了67个展室,展出图片958张、文物1357件,其中,展出的文物原件有550多件,特别珍贵的文物70多件。其中一件特别珍贵的文物是李大钊1919年9月在《新青年》上发表的《我的马克思主义观》原件。

中国共产党早期北京革命活动纪念馆副馆长黄春峰介绍,此次展览围绕李大钊、陈独秀、毛泽东等早期建党人物,生动展现中国共产党创建时期北京革命活动的光辉历史。

一名学生观众告诉记者,触摸历史遗迹,在历史场景的还原中重温那一代青年人的理想与信仰,是一次生动的党史学习教育。今天的年轻人应当牢记中国共产党早期北京革命活动时期波澜壮阔的革命历史,珍惜今天的美好生活。

习近平会见全国优秀县委书记

(上接01版)河北省阜平县委书记刘靖、浙江省安吉县委书记沈铭权、湖北省武汉市黄陂区委书记曾晟、四川省若尔盖县委书记泽尔登、甘肃省东乡族自治县委书记马秀兰分别在会议上发言。

为深入贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想,大力选树先进典型,激励广大党员干部更好地奋斗新时代、奋进新征程,经党中央同意,中央组织部决定,对在县(市、区、旗)委书记岗位上取得优异成绩的103名同志授予全国优秀县委书记称号。

学习先进崇尚先进争当先进 以新担当新作为奋力推动广东 在新征程中走在全国前列创造新的辉煌

(上接01版)李希强调,要把“两优一先”学习宣传同庆祝建党100周年系列活动、党史学习教育、加强基层党组织建设结合起来,教育引导基层党组织和党员干部充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,唱响主旋律、弘扬正能量,在全社会营造学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。

省委常委、组织部部长张义珍宣读《中共广东省委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,省领导为受表彰代表颁奖。广东粤港澳大湾区国家纳米科技创新研究院副院长李红浪,中山大学孙逸仙纪念医院党委副书记、副院长许可慰,高州市根子

镇元坝村党总支书记吴勇光等“两优一先”表彰对象代表作交流发言。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市。省委常委,省直有关单位负责同志,“两优一先”表彰对象代表在省主会场参加会议。

市委书记、市人大常委会主任郭永航,市委副书记、市长黄志豪,市政协主席陈洪辉,市委副书记赵建国,市领导张强、吴青川、谈静、吴斌、郭才武、刘嘉文,市委有关委办、市直有关单位、市有关人民团体主要负责同志,在珠全国和省“两优一先”表彰对象等在珠海分会场参加会议。

(徐林 岳宗 李栋 罗汉章)

我市召开全市“两优一先”表彰大会

(上接01版)郭永航强调,要始终坚持旗帜鲜明讲政治抓政治,以政治建设统领各项建设,强化政治担当,提升政治能力,保持政治定力,不断增强做到“两个维护”的政治自觉。要始终坚持科学理论指导,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,深入开展党史学习教育,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。要始终坚持抓基层强基础,持续织密建强基层党组织体系,积极推进党的建设工作创新,不断提升基层党组织队伍战斗力,推动基层党组织全面进步全面过硬。要始终坚持初心使命,更加自觉地把以人民为中心作为根本价值取向,在汇聚民力、凝聚民心、改善民生中不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要始终坚持光荣革命传统,继承特区的光荣传统和优良作风,以昂扬的精神状态肩负起新时代经济特区的历史使命。要始终坚持

推进自我革命,坚定不移深化反腐败斗争,全面加强作风建设,推动全面从严治党向纵深发展。

黄志豪强调,要切实把握思想和行动统一到习近平总书记、党中央决策部署上来,贯彻落实全国、全省表彰大会精神,深入开展党史学习教育,全面加强党的领导和党的建设,以新的更大作为加快建设横琴粤澳深度合作区和新时代中国特色社会主义现代化国际化经济特区,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会上,市委常委、组织部部长吴青川宣读了《中共珠海市委关于表彰珠海市优秀共产党员、珠海市优秀党务工作者和珠海市先进基层党组织的决定》,市领导为受表彰代表颁奖。

市领导张强、谈静、吴斌、郭才武、刘嘉文,横琴新区党工委、各区(功能区)党(工)委主要负责同志,市委有关委办、市直有关单位、市有关人民团体主要负责同志,在珠全国和省“两优一先”表彰对象参加会议。



JETTA

捷达VS5

市场指导价: **8.48** 万元

买十万元级SUV 试过捷达VS5再决定

承非凡, 启新境

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

30 SINCE 1978

销售热线: 0756-8689973
珠海大道屏东一路2号珠光汽车城



一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN | 30 SINCE 1978

揽境 Talagon

全新全能旗舰SUV

珠光大众邀您试驾品鉴

揽境

一汽-大众五星级经销商
珠海市珠光汽车有限公司
ADD: 香洲区屏东一路2号 TEL: 8682009